

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 26. 05. 6. VELIKONOČNA NEDELJA nedelja turizma	Lucija	9.30	Emilio Emilia Maria Giovanni
	Portorož	11.00	Nadjo Stipančič /Krast
	Portorož	18.00	za župniji
P. 27. 05. Alojzij Grozde prošnji dan	Lucija	19.00	Toni Perc
	Drugje		
T. 28. 05. Anton Julijan prošnji dan	Portorož	18.00	Rajko Prinčič
	Drugod		
S. 29. 05. Maksim Emonski prošnji dan	Lucija	8.00	za ljubezen v družini
	Drugod		
Č. 30. 05. GOSPODOV VNEBOHOD	Portorož	18.00	Mundo, Vika Prinčič
	Lucija	19.00	Damjan Starc
P. 31. 05. Obiskanje Device Marije	Portorož	18.00	po namenu
	Drugod		
S. 01. 06. Justin	Portorož	18.00	Vlado Stančič
	Drugod		
N. 02. 06. 7. VELIKONOČNA NEDELJA	Lucija	9.30	Jelka in Pavel Breulj
	Portorož	11.00	Darko Škorja /Stane Pavlič
	Portorož	18.00	za župniji



### Tvit papeža Frančiška

Marija je žena, ki hodi z materinsko občutljivostjo in nežnostjo, razveže vse vozle mnogih nevšečnosti, ki jih uspemo povzročiti, in nas uči, naj sredi neviht ostanemo pokončni. - Maria è una donna che cammina con delicatezza e tenerezza di madre, scioglie tutti i nodi dei tanti guai che riusciamo a generare, e ci insegna a restare in piedi in mezzo alle tempeste (24. 5. 2019)

Bog ne živi v veličini tistega, kar delamo, ampak v majhnosti ubogih, ki jih srečujemo (23. 5.).

Molimo za tiste, ki so zelo bolni. Vedno varujmo življenje, ki je Božji dar, od začetka do naravnega konca. Ne popustimo kulturi odmetavanja (20. 5.).

Duh je glavna oseba krščanskega življenja, Sveti Duh, ki je z nami, nas spremlja, nas spreminja, zmaguje z nami (18.5.).

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Vinko Paljk



letnik XLII.  
številka 26.

## 6. VELIKONOČNA NEDELJA NEDELJA TURIZMA 26. maj – 2. junij 2019

**S POMOČJO SVETEGA DUHA  
ŽIVIMO JEZUSOVO BESEDO**

»Tolažnik pa,  
Sveti Duh,  
vas bo učil vsega  
in spomnil vsega,  
kar sem vam  
povedal.«

(Jn 14, 23-29)



## TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

**6. velikonočna nedelja.** V trenutku, ko se Jezus vrača k Očetu, napove *prihod Svetega Duha, ki bo predvsem učil učence vedno bolj razumeti evangelij*, ga sprejeti v svoje življenje in z življenjem storiti, da ostane živ in dejaven. Medtem ko apostolom – kar pomeni “poslanim” – Jezus zaupa poslanstvo, da ponesejo evangeljsko oznanilo po vsem svetu, obljubi, da ne bodo ostali sami: z njimi bo Sveti Duh Tolažnik, ki jim bo stal ob strani, še več, v njih bo, da jih bo branil in podpiral. Jezus se vrne k Očetu, a po daru Svetega Duha še naprej podpira in uči svoje učence.

Drugi vidik poslanstva Svetega Duha je v tem, da pomaga apostolom, da se spomnijo Jezusovih besed. Duh ima nalogo prebuditi spomin, spomniti na Jezusove besede. Božji Učitelj je že sporočil vse, kar je nameraval zaupati apostolom: z Njim, učlovečeno Besedo, je razodetje dopolnjeno. Duh bo v raznih okoliščinah življenja spomnil na Jezusov nauk, *da bi ga mogli prenesti v prakso*. Prav to se še danes dogaja v Cerkvi, ki jo vodi luč in moč Svetega Duha, da bi mogla vsem posredovati dar odrešenja, t. j. Božjo ljubezen in usmiljenje. Ko na primer vsak dan berete – kakor sem vam svetoval – odlomek, del evangelija, prosite Svetega Duha: “Daj, da bom razumel te Jezusove besede in se jih spomnil.” In nato vsak dan nadaljujte z branjem enega odlomka ... Toda prej ponovite tole molitev Svetemu Duhu: “Da bom razumel in se spomnil.”

Mi nismo sami: Jezus nam je blizu, je med nami, v nas! Njegova nova navzočnost v zgodovini se dogaja po Svetem Duhu, po katerem imamo možnost vzpostaviti nov odnos z Njim, od mrtvih vstalim Križanim. Duh, ki je po zakramentih krsta in birme vlit v nas, deluje v našem življenju. On nas vodi tako, da mislimo, delamo, razlikujemo, kaj je dobro in kaj zlo; pomaga nam, da uresničujemo Jezusovo ljubezen, njegovo podaritev drugim, predvsem bolj potrebnim.

Nismo sami! Znamenje navzočnosti Svetega Duha je tudi mir, ki ga Jezus podarja svojim učencem: ta prihaja iz zmage nad grehom, nad sebičnostjo, ki nam brani, da bi se ljubili kot bratje. To je Božji dar in znamenje njegove navzočnosti. Vsak učenec, ki je danes poklican slediti Jezusu, ki nosi križ, sprejme vase mir Vstalega Križanega z gotovostjo v njegovo zmago in v pričakovanju na njegov dokončni prihod (papež Frančišek, 1. 5. 2016).

## Z 18. SEJE ŽPS 16. 5. 2019

Molitveni in duhovni del seje nas je spodbudil k nenehni rasti kot občestvo.

»Če bi v župnijskih občestvih zares vladala medsebojna ljubezen, bi morali zapreti vrata, da bi ljudi obdržali zunaj« (papež Frančišek).

Pogovarjali smo se tudi, kako v župniji nagovoriti in pritegniti nove sodelavce. Portoroška cerkev kliče po skrbnicah za urejeno krasitev. Upajmo, da bo temu pripomogel nov seznam.

S hvaležnostjo Bogu in vsem pridnim sodelavcem smo se ozrli na naše dejavnosti preteklih mesecev. Pogledali smo, kaj nas čaka ob izteku tega pastoralnega leta. Naši župniji sta med počitnicami na svoj način – omogočanje počitnic tistim otrokom, ki jim družine ne morejo - zelo dejavni.

## OBVESTILA

- **ŠMARNICE – še ta teden do petka - SO: - v cerkvi vsak dan v Luciji ob 19.00, v Portorožu ob 18:00.** Šmarnično branje nam odkriva velikodušnost in svetniškost izrednega slovenskega misijonarja v Sudanu Ignacija Knobleharja in njegovih sodelavcev.
  - **doma.** Ko ne moremo v cerkev, se v družini zberemo ob Marijini podobi in skupaj molimo k naši nebeški Materi Mariji. Vsak dan maja – lep dar Mariji.
- **SREČANJE DRUŽIN SLOVENSKE ISTRE NA VZROČKU 26. 5.** je zaradi razmočenosti tal preneseno.
- **PROŠNJI DNEVI.** Tri dni pred vnebohodom se za varstvo in posredništvo pri Bogu za vsa področja življenja priporočamo svetnikom.
- **GOSPODOV VNEBOHOD** je v četrtek. Sveta maša je tudi v Portorožu ob 18:00.
- **DEVETDNEVNICA V ČAST SVETEMU DUHU.** Kot apostoli z Marijo vsako leto od vnebohoda do binkošti zedinjeni kličemo in vabimo: »Pridi, pridi, Sveti Duh!«
- **ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA IN ŽUPNIJSKI DAN bo 9. junija.** Ob 11:00 bo v Portorožu zahvalna maša. Od 14:00 ure bo prijateljsko druženje v domu krajevne skupnosti na Belem križu. Rezervirajmo si čas za eno in drugo.

+++++++ŽIVIMO NAŠ MISIJON VESELITE IN RADUJTE SE+++++++

Dovoli, da te Duh preoblikuje in prenovi. Tako se tvoje dragoceno poslanstvo ne bo izgubilo. Gospod ga bo dokončal tudi po tvojih napakah in trenutnih slabosti, da le ne opustiš poti ljubezni in ostaneš vedno odprt za njegovo nadnaravno delovanje, ki očičuje in razsvetljuje (ViR 24 b).